3. GAIA

LA REVOLUCION INDUSTRIAL (4.zatia)

'.'R.emm fos HMCOS y contesta a ﬁu yrcauntas:

(Cudndo empezo la Segunda Revolucion Industrial? En (1).........coooiiiiiiiinnnnnnn
Aparecen las grandes empresas y la banca moderna. De este modo nacio el
(2)..ccoiviiiiiiiiiiieianne.. financiero. Al mismo tiempo surgirdn nuevos sistemas de

produccion para aumentar la misma. Al principio el proceso se dividio en pequefias tareas y

cada obrero se especializaba en un trabajo, era el (3)....................... . Poco mas tarde
el empresario (4).......ccooeiviiiacinnan utilizara en sus fabricas de automéviles el trabajo en
O):snmiinase s

La base de la segunda Revolucién Industrial fueron dos nuevas fuentes de energia: el

| ] P , que adquirié gran importancia con la invencién del motor de
explosion, yla(?)........cccoiiiiininiiana »que se aplico a la industria para mover las maquinas
y posibilité nuevos medios de transporte ¥ (8)...........ccooeieiiiiiiiinnn

La industria textil perdié su liderazgo a favor del sector sideriirgico v las industrias

La industria siderirgica tuvo wun gran impulso gracias al convertidor

(11).........ceeviveivienneenn que era capaz de producir grandes cantidades de acero a bajo
precio.

Todas estas nuevas industrias crecieron sobre todo en (12)............................ ¥ en
[ ) P .

Al inicio de la Revolucion Industrial, la mayoria de las empresas eran
(14).........cecvvvuevveneneen. ¥ pertenecian a una sola persona o una familia. Para poder
comprar nuevas méqumas- y contratar nuevos obreros se crearon las
(15)......ccccivivenciiiinneen. . Por oftra parte, para dar préstamos a las empresas los
(16) s eainisnmneg se convierten en un elemento clave.

La necesidad de realizar grandes inversiones impulso distintas formas de concentracion

empresarial:
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Cuando hay un acuerdo en entre empresas de un mismo sector para controlar el marcado:
[ ) T .
Cuando hay una agrupacion de diferentes empresas para cubrir todo el proceso productivo:
) cosvsnssiansviin :
Cuando una empresa controla distintas empresas porque tiene la mayoria de sus acciones:
() sscssissmmmussmmmemsansnas ,

En los transportes también se produjeron importantes cambios.

Se redujo el tiempo de los viajes cuando el barco de (20)............................. sustituy6 al de
vela. Otros avances fueron, por ejemplo, la apertura del Canal de (21)..............cccooiiiiin,
entre el mar (22).......coovmisvminiveiananis yoel mar (23).cccocrecumsmarsasannans

El petroleo se empezara a usar en dos nuevos medios de transporte: el
(24)............cceeeiiiieeiieee., (inventado  por  los  hermanos  Wright), y el
(25).....ccceeviiiiiiiiiinnnienn , (inventado por Karl Benz y Gottlieb Daimler). Entre estos dos

inventos ;Cudl fue el primero? EL1 (26).................. :

GeLIVEWORKSHEETS



